
回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

9 0.91% 167 16.85% 279 28.15%

32 3.23% 180 18.16% 5 0.50%

97 9.79% 222 22.40%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

334 33.70% 123 12.41% 268 27.04%

49 4.94% 50 5.05% 21 2.12%

101 10.19% 14 1.41% 11 1.11%

18 1.82% 2 0.20%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

14 1.41% 49 4.94% 16 1.61%

33 3.33% 15 1.51% 18 1.82%

9 0.91% 27 2.72% 22 2.22%

61 6.16% 73 7.37% 28 2.83%

41 4.14% 30 3.03% 9 0.91%

58 5.85% 67 6.76% 14 1.41%

23 2.32% 85 8.58% 33 3.33%

57 5.75% 54 5.45% 71 7.16%

20 2.02% 32 3.23% 32 3.23%

回答数 構成比 回答数 構成比

495 49.95% 6 0.61%

15 1.51% 16 1.61%

102 10.29% 43 4.34%

128 12.92% 141 14.23%

24 2.42% 21 2.12%

問２ あなたの職業は何ですか。

選択肢 選択肢 選択肢

南新波町

筑縄町 上豊岡町 楽間町

通勤 東京など県外で買い物

乗附町 鼻高町 沖町

問３ あなたが現在お住まいの町はどこですか。

選択肢 選択肢 選択肢

金井淵町 下豊岡町 我峰町

剣崎町 中豊岡町 本郷町

下小塙町 若田町

無回答

豊岡新駅（仮称）に関するアンケート調査結果集計表【一般】

配布数 2,255

回答数 991

20代 50代 無回答

30代 60代

回答率 43.95%

問１ あなたの年令はおいくつですか。

選択肢 選択肢 選択肢

10代 40代 70代以上

公務員 専業主婦・主夫 その他

自営業 大学生 無回答

農・林・漁業 高校生

会社員・団体職員 パート・アルバイト 無職

通学 旅行

通院 遊興

高崎駅周辺で買い物 その他

高崎以外の県内でで買い物

下大島町 北久保町 その他・無回答

問４ 現在あなたの主な外出目的は何ですか。

選択肢 選択肢

上小鳥町 藤塚町 菊地町

上小塙町 町屋町 北新波町

上並榎町 八幡町 浜川町



回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

10 1.01% 795 80.22% 22 2.22%

84 8.48% 36 3.63% 11 1.11%

10 1.01% 23 2.32%

回答数 構成比 回答数 構成比

330 16.95% 250 12.84%

266 13.66% 108 5.55%

135 6.93% 62 3.18%

249 12.79% 52 2.67%

69 3.54% 39 2.00%

125 6.42% 262 13.46%

回答数 構成比

226 22.81%

758 76.49%

7 0.71%

回答数 構成比

31 13.84%

184 82.14%

9 4.02%

2 1.03%

回答数 構成比 回答数 構成比

13 5.80% 116 51.79%

14 6.25% 11 4.91%

17 7.59% 1 1.04%

53 23.66%

選択肢

徒歩 自動車 その他

問８ 「利用している」と答えた方にお聴きします。主にどの駅を利用していますか。

選択肢

問５ 現在あなたが外出するときの主な移動手段はなんですか。

選択肢 選択肢

北高崎駅

問９ 「利用している」と答えた方にお聴きします。どのくらいの頻度で利用していますか。

選択肢

歩道が狭く（無く）危険 最終バスの時間が早い

夜間照明が暗い バスの運賃が高い

自転車 バス 無回答

バイク 電車

最寄り駅が遠い バスが時間通りに運行しない

最寄りのバス停が遠い その他

電車の本数が少ない 特にない

問６ 現在の移動手段について困っていることはありますか。

選択肢 選択肢

道路渋滞がひどい バスの本数が少ない

群馬八幡駅

その他

無回答

問７ 現在あなたはJR信越本線を利用していますか。

選択肢

利用している

利用していない

無回答

選択肢

週に5日以上 年に数回程度

週に3～4日 悪天候の時など不定期に

週に1～2日

月に1～2日

無回答



回答数 構成比

146 14.73%

348 35.12%

479 48.34%

18 1.82%

回答数 構成比 回答数 構成比

72 6.36% 173 15.28%

19 1.68% 212 18.73%

72 6.36% 120 10.60%

261 23.06% 121 10.69%

82 7.24%

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

115 23.28% 185 37.45% 18 3.64%

111 22.47% 26 5.46% 18 3.78%

4 0.81% 17 3.71%

回答数 構成比 回答数 構成比

114 24.46% 2 0.43%

46 9.87% 51 10.94%

54 11.59% 2 0.43%

37 7.94% 8 1.72%

28 6.01% 33 7.08%

4 0.86% 12 2.58%

17 3.65% 1 0.21%

23 4.94% 2 0.43%

14 3.00% 16 3.43%

2 0.43%

駅名・駅舎についての提案

国道406号の拡幅

事業予定を知りたい

群馬八幡駅でよい

碓氷川に橋が欲しい

他駅・他場所への設置要望

新駅は不要

問13 自由記述（分類）

新駅に期待

機会があれば利用する

利用しない

無回答

問11 新駅が出来た場合、「利用する」「機会があれば利用する」と答えた方にお聴きします。

   その場合、新駅の利用目的はなんですか。

問10 新駅が出来た場合、現在信越本線を「利用している」「利用していない」に関わらず

   新駅を利用しますか。

選択肢

利用する

選択肢 選択肢

通勤 東京など県外で買い物

通学 旅行

通院 遊興

高崎駅周辺で買い物

自転車 バス 無回答

バイク 電車

その他

高崎以外の県内でで買い物

問12 新駅が出来た場合、「利用する」「機会があれば利用する」と答えた方にお聴きします。

   その場合、新駅と自宅間の移動手段は何にしようとしていますか。

選択肢 選択肢 選択肢

徒歩 自動車 その他

新駅に駐輪場、駐車場が欲しい

周辺地域の活性化への期待・要望

橋・道路に期待

渋滞緩和・事故軽減に期待

経大のためになる

他に投資すべき

渋滞・事故の不安

橋・道路は不要

バスへの要望

信越本線への要望（本数増等）

その他

分類 分類


